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NAMÍBIA - ROADTRIP

od piesočných dún po kmeň Himbov a safari

Termín: 07.04. - 20.04.2027

Cena: 3 390 € 2 990 € -400 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 14

Náročnosť: Stredná

Garant: Zoltán Komlósi

Informácie

Počas tohto zájazdu prejdeme autami tisíce kilometrov a prejdeme miestami, ktoré bežné zájazdy do
Namíbie vynechávajú. Treba sa pripraviť na dlhé sedenie v aute popri ktorom ale uvidíme nádherné
scenérie a zažijeme nedotknutosť krajiny vo vzdialených končinách.

Pri návšteve Namíbie sa nevyžaduje očkovanie proti žltej zimnici, krajina nie je endemická na výskyt
malárie. 

Výhoda zájazdu: max. 10-12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Prílet Windhoek

Prílet do Windhoeku v popoludňajších hodinách. Po ubytovaní nemárnime časom a vydáme sa rovno do
mesta, aby sme spoznali jeho príbeh a atmosféru. Navštívime známy kostol Christuskirche, budovu
parlamentu obklopenú záhradami a historickú pevnosť Alte Feste, ktorá patrí k najstarším stavbám v
krajine. Ak nám to čas dovolí, vychutnáme si výhľady na mesto z rooftop reštaurácie, kde sa Windhoek
ukáže z úplne inej perspektívy. Večer zakončíme v legendárnej reštaurácii Joe’s Beerhouse, ktorá je ikonou
namíbijskej pohostinnosti. V jedinečnej atmosfére tohto miesta si doprajeme prvé steaky z africkej diviny a
vychutnáme si úvod do namíbijského dobrodružstva.

3. Windhoek, NP Fish River Canyon

Ráno vyrazíme z Windhoeku a smerujeme na juh krajiny do NP Fish River Canyon. Fish River Canyon je
druhým najväčším kaňonom sveta (po Grand Canyon, USA), na dne kaňonu sa hadí rieka Fish a pri západe
slnka sa Vám naskytnú neopakovateľné panoramatické pohľady na okolitú prírodnú scenériu. Prenocujeme
na tradičnej namíbskej farme pri mestečku Grunau, ktorá je zrkadlom vidieckeho života v Namíbii.

4. Günau, Luderitz

Dlhší presun z Günau do Luderitzu. Cestou si dáme kvalitný steak zo zebry a perfektné sušené mäso z
antilopy a cestou sa možno stretneme aj s divokými koňmi.

5. Kolmanskop – Mesto duchov, Sesriem

Ráno si spravíme krátky výlet katamaránom z mestečka Luderitz ku kolónii tučniakov. Odtiaľ sa
presunieme do Kolmanskopu, mestečka, ktoré zažilo svoj nevídaný rozmach, keď sa tam pred vyše sto
rokmi našiel prvý diamant, je už vyše polštoročia opustené a cez jeho ulice a budovy sa prevaľujú pieskové
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duny. Absolvujeme krátku prehliadku mesta a na svoje si prídu najmä fotografi, ktorých bude lákať, čo
najlepšie zachytiť atmosféru mesta duchov. V poobedných hodinách nás čaká krásna scenerická cesta zo
západom slnka do Sesriemu.

6. Sossusvlei, Deadvlei, Big Daddy Dune

Púšť Namib sa rozprestiera na namibskom pobreží a v jej srdci sa nachádzajú dych-vyrážajúce miesta ako
Sossusvlei a Deadvlei a okolité obrovské duny piesku, ktorých farba sa s posúvajúcim sa slnkom po oblohe
mení. Na dunách možno zazrieť oryxy (kopytníky s dlhými, rovnými parohmi), ktoré sa prechádzajú po
chrbtoch dún. Na tomto čarovnom mieste strávime neskoré poobedie.

7. Sesriem, Swakopmund

Prejdeme do Walvis Bay, jediného prístavu na namíbskom pobreží, kde je hlboká voda (až po Luderitz). Po
dlhej ceste autom si oddýchneme v príjemnej atmosfére prístavu, na plážach pri atlantiku s pelikánmi na
jedej strane a luxusnými vilami na druhej.

Na výber bude viacero aktivít v poobedných hodinách. Môžeme ísť preskúmať okolité duny na
štvorkolkách, ochutnáme miestne mušle a pozrieme si prístav. Z Walvis Bay prejdeme do neďalekého
mesta Swakopmund, ktoré je oázou v púšti a prekypuje staronemeckou architektúrou, krásnymi plážami s
palmami a vynikajúcimi reštauráciami s miestnymi špecialitami, kde môžete ochutnať mäso z miestnych
antilop, ako kudu, oryx, či springbok.

8. Walvis Bay, Sandwich Harbour a Cape Cross

Dnešný deň bude patriť fascinujúcemu pobrežiu Atlantiku, kde sa púšť stretáva s oceánom. Ráno sa
vydáme na dobrodružný výlet terénnymi vozidlami do Sandwich Harbour, miesta, ktoré patrí medzi
najikonickejšie scenérie Namíbie. Pieskové duny sa tu dramaticky zvažujú priamo do oceánu a vytvárajú
jedinečnú kombináciu púšte a mora. Počas jazdy po dunách zažijeme vzrušujúce výhľady, pozorovanie
vtáctva lagúny Walvis Bay a pri troche šťastia aj šakaly či plameniaky. Na vyhliadkovom bode si doprajeme
malý piknik s výhľadom na nekonečné piesky Namibskej púšte.
Popoludní sa presunieme na sever pozdĺž pobrežia Atlantiku k Cape Cross, kde nás privíta jedna z
najväčších kolónií tuleňov na svete. Ich počet často presahuje 100 000 jedincov. Okrem nezabudnuteľnej
zvukovej aj pachovej „atmosféry“ si povieme o histórii miesta, ktoré objavil portugalský moreplavec Diego
Cão v roku 1486 a označil ho kamenným krížom – „Cabo da Cruz“.
Na spiatočnej ceste zastavíme pri vraku lode Zeila, ktorá stroskotala v roku 2008 neďaleko Henties Bay a
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dnes sa stala ikonickou kulisou namíbijského pobrežia. Večer návrat do hotela a oddych po dni plnom
dobrodružstva, oceánskeho vetra a rozprávkových výhľadov.

9. Swakopmund, Spitzkoppe a Kamanjab

Ráno opustíme pobrežné mesto Swakopmund a vydáme sa do vnútrozemia smerom k žulovým masívom
Spitzkoppe, ktoré často nazývajú aj „Namíbijský Matterhorn“. Po ceste sa krajina postupne mení z
pobrežnej púšte na kamenné planiny a otvorené savany. Po príchode do Spitzkoppe nás čaká krátka túra
medzi obrovskými skalnými útvarmi, ktoré sa týčia do výšky viac ako 1700 metrov. Miesto je známe nielen
svojimi tvarmi a skalnými oblúkmi, ale aj prehistorickými skalnými maľbami kmeňa San (Bušmenov), ktoré
tu zanechali pred tisíckami rokov. Budeme mať dostatok času na fotografovanie, oddych a prechádzku po
okolí, ktoré ponúka jedny z najkrajších scenérií v Namíbii, obzvlášť pri hre svetla a tieňov na oranžových
skalách.
Po tejto aktivite sa vydáme ďalej na sever smerom do Kamanjabu, kde sa ubytujeme a strávime noc. Počas
cesty budeme môcť pozorovať meniacu sa krajinu, drobné dedinky a pasúce sa stáda dobytka, ktoré
dopĺňajú typickú atmosféru namíbijského vidieka.

10. Kamanjab, Opuwo

Ráno sa vydáme na sever Namíbie do pohraničia s Angolou, kde sa nachádza malé mestečko Opuwo. Svoj
domov tu má kmeň Himba, známy svojím unikátnym spôsobom zdobenia sa. Ženy kmeňa Himba až do
dnešných čias chodia iba sporo odeté, na pokožku a vlasy si nanášajú okrovú maslovú zmes, aby ich
chránila pred slnkom, hmyzom, ale i nečistotami, pretože voda je v tejto časti sveta veľmi vzácnou
komoditou. Absolvujeme prehliadku dedinky, kde tento vzácny kmeň žije a dozviete sa veľa zaujímavých
informácií o ich kultúre a zvykoch, k tomu samozrejme patria aj neopakovateľné fotografie. Dievčatá sa tu
vydávajú v extrémne mladom veku, nebýva výnimkou, že tu dostanete ponuky na sobáš so 7-ročným
dievčaťom.

11. Opuwo, NP Etosha

Ráno sa presúvame do NP Etosha, kde sa ubytujeme v autentickom kempe priamo v divočine. Pri
posledných lúčoch zapadajúceho slnka budeme hľadať dravce, ktorými je (okrem iných druhov) tento park
preslávený.
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12. Etosha, Otjiwarongo

Pri východe slnka vyrážame za zvieratami, budeme sa snažiť zazrieť dravce, ako si hasia smäd po nočnom
love, či vzácne nosorožce. S pribúdajúcim časom dravce vystriedajú mierumilovné kopytníky – antilopy,
žirafy, zebry a ďalšie divoké zvieratá, ktoré sa zhlukujú v okolí napájadiel. NP Etosha obývajú slony,
nosorožce, levy a desiatky ďalších druhov cicavcov a stovky druhov vtákov. Po odchode z parku prejdeme
do neďalekého mesta Otjiwarongo, kde sídli centrum na záchranu gepardov (Cheetah Conservation Fund).
Navštívime kliniku, múzeum, uvidíme gepardy, ktoré boli zachránené a čakajú na zotavenie, aby sa mohli
vrátiť späť do divočiny. Navštívime krokodíliu farmu, kde si môžete objednať jedlo z krokodíla a pozriete si,
ako sa tieto plazy chovajú, môžete si tu aj kúpiť výrobky z krokodílej kože.

13. Otjiwarongo, Windhoek a odlet domov

Posledný deň sa presunieme z Otjiwaronga do Windhoeku, kde pred odletom ešte stihneme nakúpiť
suveníry a drobnosti na pamiatku. S plnými batožinami, množstvom zážitkov a mobilmi plnými fotografií sa
potom rozlúčime s Namíbiou a odletíme domov.

14. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


